

## Исследованием лесотундры заняты ямальские учёные

Written by Administrator

Tuesday, 03 August 2021 10:34 - Last Updated Tuesday, 03 August 2021 11:13

---

Ямальские учёные работают в лесотундре. Там, в рамках окружной научно-исследовательской программы они исследуют почву, водоёмы, ландшафт, растительность и животный мир. Главная цель - оценить изменения климата. Одним из полигонов для работ был выбран Надым. Объектом для исследований в Надыме стала лесотундра у Салехардской дороги.

Подробнее: [http://trknadym.ru/news/issledovaniem-lesotundry-zanyaty-yamalskie-uchyenyе/?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=mobile&utm\\_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2Fa728](http://trknadym.ru/news/issledovaniem-lesotundry-zanyaty-yamalskie-uchyenyе/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2Fa728)

[Ilsledovaniem lesotundry zanyaty yamalskie uchyonye--1c515157f195c8a7d3e217d0051aa728](http://trknadym.ru/news/issledovaniem-lesotundry-zanyaty-yamalskie-uchyonye--1c515157f195c8a7d3e217d0051aa728)